

## **ПРОГРАММА**

**Республиканская конференция на тему: «Современные аспекты диагностики и лечения сердечно-сосудистых заболеваний»**

**14 ноября 2021 года**

г.Ижевск, ул.Пушкинская, д.270, Бизнес-центр «Пушкинский», конференц-зал

**10-10 – 10-40           Лекция «Оптимизация гипотензивной терапии у пожилых пациентов: возможности современных лекарств»**

Цель лекции ознакомить слушателей с особенностями подбора гипотензивной терапии у пациентов старших возрастных групп. Для этого подробно разбираются данные современных клинических рекомендаций. Рассматривается широкий спектр диагностических критериев, клинических ситуаций и факторов, затрудняющих использование некоторых гипотензивных препаратов.

Лектор: Ополонский Дмитрий Владимирович, ассистент кафедры госпитальной терапии с курсами кардиологии и функциональной диагностики ФПК и ПП ФГБОУ ВО «Ижевская государственная медицинская академия» МЗ РФ, к.м.н.

**10-40 – 10-50           Дискуссия.**

**10-50 – 11-40           Лекция «Заболевания сердечно-сосудистой системы с максимальным риском: как достичь снижения смертности?»**

В лекции будут рассмотрена концепция выявления пациентов высокого сердечно-сосудистого риска и вклад этой группы пациентов в структуру смертности от ССЗ. Также подробно будет описана методика формирования системы управления сердечно-сосудистыми рисками в рамках региона и страны в целом. Будет дана оценка предлагаемой системы и возможности, которые появляются в вопросе снижения смертности от ССЗ.

Лектор: Логачёва Ирина Вячеславовна, д. м. н., профессор кафедры госпитальной терапии с курсами кардиологии и функциональной диагностики ФПК и ПП ФГБОУ ВО ИГМА МЗ РФ.

**11-40 – 11-50           Дискуссия**

**11-50 – 12-20           Лекция «Кабинеты антикоагулянтной терапии как часть системы управления сердечно-сосудистыми рисками. Опыт Удмуртии.»**

В лекции будут рассмотрена организация системы выявления пациентов высокого риска тромботических осложнений и вклад этой группы пациентов в структуру смертности от ССЗ. Также подробно будет разобрана методика и результаты работы сети антикоагулянтных кабинетов в УР. Будет дана оценка данной системы и потенциальные возможности снижения смертности от ССЗ.

Лектор: Помосов Сергей Алексеевич, главный внештатный специалист МЗ УР по кардиологии, заведующий кардиологическим отделением №1 БУЗ УР «РКДЦ МЗ УР».

**12-20 – 12-25           Дискуссия**

**12-25 – 13-10           Лекция «Медикаментозная терапия и реабилитация пациентов после инфаркта миокарда»**

В лекции будут описаны основные положения современных рекомендаций по ведению пациентов после инфаркта. Акцент будет сделан на медикаментозной терапии этой группы пациентов. Будут рассмотрены интересные клинические случаи из практики врача-кардиолога. Будут обсуждаться вопросы по тактике ведения, схемам терапии и реабилитации. Полученные знания будут способствовать грамотному целенаправленному подходу к лечению пациентов в постинфарктном периоде.

Лектор: **Максимов Николай Иванович**, д.м.н., профессор, заведующий кафедрой госпитальной терапии с курсами кардиологии и функциональной диагностики ФПК и ПП ФГБОУ ВО ИГМА МЗ РФ, член правления РКО, эксперт МЗ УР

13-10 – 13-15      Дискуссия

ПЕРЕРЫВ 13-15 – 13-30

13-30 – 14-05      Лекция «Стратегия воздействия на факторы риска ИБС: цели и средства достижения контроля»

В лекции будут освещена проблема достижения целевых уровней липидов и артериального давления у пациентов с ССЗ. Врачам разных специальностей будут представлены современные принципы коррекции уровня АД и дислипидемии и потенциальная выгода для пациента.

Лектор: **Валеева Розалия Муллайновна**, к. м. н., доцент кафедры, госпитальной терапии с курсами кардиологии и функциональной диагностики ФПК и ПП ФГБОУ ВО ИГМА МЗ РФ.

14-05 – 14-10      Дискуссия

14-10 – 14-50      Лекция «Тактика выбора антикоагулянтной терапии при неклапанной фибрилляции предсердий: факторы определяющие правильный выбор»

В лекции будут освещена проблема снижения рисков тромботических осложнений у пациентов с неклапанной фибрилляцией предсердий. Врачам разных специальностей будут представлены современные принципы подбора антикоагулянта и потенциальная выгода для пациента.

Лектор: **Логачёва Ирина Вячеславовна**, д. м. н., профессор кафедры госпитальной терапии с курсами кардиологии и функциональной диагностики ФПК и ПП ФГБОУ ВО ИГМА МЗ РФ.

14-50 – 15-00      Дискуссия

15-00                Закрытие конференции

Главное общество  
специалистов МЗ УР  
по кардиологии

(Бонсов С. А.)